ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЕРМЕКЕЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯРМЭКЭЙ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

23 июля 2023 года

 $N_{2} 81/22-5$

с.Ермекеево

О регистрации Л.А. Мякинновой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу №7 Региональным отделением Социалистической политической партии «Справедливая Россия - Патриоты — За правду» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Мякинновой Ларисы Алексеевны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округ № 7, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Ермекеевский Республики Башкортостан, на которую постановлением избирательной комиссии Республики Башкортостан №20/103-7 от 17 мая 2023 возложены полномочия избирательной комиссии сельских поселений муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан решила:

1. Зарегистрировать Мякиннову Ларису Алексеевну, 12 сентября 1973 года МКУ рождения, образование средне-специональное; Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления муниципального Ермекеевский район РБ, ведущий бухгалтер; проживающей в селе Новый Ермекеевского района Республики Башкортостан, выдвинутой Региональным отделением Социалистической политической партии «Справедливая Россия -Патриоты – За правду» в Республике Башкортостан, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 7.

Дата и время регистрации «23» июля 2023 года в 12 час. 00 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Мякинновой Ларисе Алексеевне удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

Председатель Л.М.Салимова

Секретарь А.М. Белякова